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 السؤال الأول  :  أ ( أكتب المصطلح العلمى :

  m-RNAمن  DNAإنزٌم ٌنسخ  -1

 DNAمن   m-RNAإنزٌم ٌنسخ  -2

 RNAتحلٌلاً كاملا ولا ٌؤثر على  DNAإنزٌم ٌحلل  -3

 إلى قطع عدٌمة القٌمة  DNAٌقطع إنزٌم  -4

 DNAإنزٌم ٌضٌف نٌوكلوتٌدات جدٌده لبناء شرٌط جدٌد من  -5

 إنزٌم ٌلصق الاطراف اللاصقه للجٌن والبلازمٌد معا -6

  DNAكسر الروابط الهٌدروجٌنٌه الضعٌفه بٌن القواعد النٌتروجٌنٌه لجزىء ٌإنزٌم  -7

 حرارة مرتفعة  فىوٌعمل  دقائقآلاف المرات فى عدة  DNAٌعمل على مضاعفة قطع إنزٌم  -8

 فتنتهى عملٌه تخلٌق البروتٌن m-RNAبروتٌن ٌرتبط بكودونات الوقف على  -9

 RNAبروتٌنات توقف تضاعف الفٌروسات خاصه التى محتواها الجٌنى  -11

 ب( ما المقصود بـ : 

 عدٌد الرٌبوسوم  -1

 موقع التعرف ) مع ذكر مثالٌن ( -2

 حدٌثا  DNAعة من وضح كٌف ٌتم استنساخ جٌن او قط -1ج ( 

 كٌف استطاع العلماء معرفة اثر الحمض الامٌنى على وظٌفة البروتٌن -2     

 السؤال الثانى  :   أ ( علل  :

 الى بروتٌن فى اولٌات النواة عن حقٌقٌات النواة  m.RNAتختلف عملٌة ترجمة  -1

 لحٌوٌهٌمكن نقل الحمض النووى الناقل من كائن حى الى اخر دون الضرر بالوظائف ا -2

 البكتٌرى الخاص بها DNAلا تهاجم انزٌمات القصر  -3

 معاد الاتحاد  DNAٌعلق الباحثون الزراعٌون آمالاً كبٌرة على تكنولوجٌا  -4

 للجٌنٌوم البشرى اهمٌة فى تحسٌن النسل -5

ض على الرغم من أن البكتٌرٌا والبشر كائنات مختلفة تماماً عن بعضهما إلا أنه من الممكن لصق قطعة من  حم -6

DNA البشري ببلازمٌد البكتٌرٌا 

 ب( اذكر مكان ووظٌفة كلا من : 

 المحفز     -1

 النوٌة       -2

 

 فى الكشف عن وجود جٌن معٌن داخل محتواه الجٌنى وكمٌته DNAج( كٌف ٌمكن استخدام تهجٌن 

 السؤال الثالث : 



 

 هو  DNAا( إذا كان ترتٌب القواعد النٌتروجٌنٌة فى جزء من شرٌط 

                                GCT  AGT  CCG  AGT  ACT ----5   3--- 

 وضح :          

 m-RNAتتابع القواعد النٌتروجٌنٌة  المنسوخة منه على  -1

 t-RNAمضادات الكودونات على الأحماض النووٌة الناقلة  -2

 عدد أنواع الأحماض النووٌة الناقلة  المشاركة فى ترجمة الرسول المنسوخ منه -3

 DNAعدد الاحماض الامٌنٌة الناتجة من ترجمة هذا الجزء من  -4

     NDAنسبة الٌوراسٌل فى الحمض النووى الرسول المنسوخ من هذا الجزء من  -5

 ب( صوب ما تحته خط فٌما ٌلى :

 الارجنٌنهو  Rالحمض الأمٌنى الذى ٌحمل ذره هٌدروجٌن بدلا من المجموعه الجانبٌه  -1

 AUCهوالذى ٌتم عنده الارتباط بالحمض الامٌنى الذى ٌنقله  RNA-tتتابع النٌوكلوتٌدات على  -2

 البكترٌوفاجفى   RNAالمادة الوراثٌة هى  -3

 لكائن حى إلى خلاٌا كائن حى آخر DNAادخال جزء من هو  DNAنسخ  -4

5- DNA  هو انتاج لولب خلٌط من المتكررDNA بمزج حمضٌن نووٌٌن من مصدرٌن مختلفٌن 

 

 الات التالٌة : ج( وضح ماذا ٌحدث فى الح

 م ثم تركه لٌبرده  111لنوعٌن من الكائنات الحٌة الى  DNAرفع درجة حرارة مزٌج من  -1

 وجود إنزٌمات القصر فى الانسان  -2

 ادخال جٌن الانسولٌن البشرى الى داخل بلازمٌد بكتٌرٌة -3

 DNAعلى  TACعدم وجود شفرة  -4

 m-RNAعدم وجود ذٌل طوٌل عدٌد الادٌنٌن على  -5

 جابة الصحٌحة مما ٌلًاختر الإد( 

 ٌمثل تتابع تعرف لإنزٌم قصر ما ؟ ....................لا أي مما ٌلً   .1

 A – C – G – T …. 3 .… 5 -ب                 G – G – C – C ….3 …5 -أ    

 A – A – T – T …. 3 .… 5 -د             A – C – C – A …. 3 .… 5 -ج

 ز له نتٌجة وجود الروابط .........................  .ٌكتسب جزئ البروتٌن الشكل الممٌ .2

 الأٌونٌة -الهٌدروجٌنٌة              د -التساهمٌة           ج -الببتٌدٌة          ب -أ

 جٌن من الجٌنوم البشريالف تمكن العلماء من التعرف على حوالً ....................  .3

 46-د             23 -ج       81:  61   -ب         41:  31 -ا  

 الكودون الذي لا ٌرتبط به عامل الإطلاق هو ............ -4

( UAA – UGA – AUG – UAG) 


